



2022年2月10日 星期四

值班副主编 李溪
责任编辑 刘铁骑 版式 陆途

是对手，更是奥林匹克家人 相生相克 相亲相爱

谷爱凌看到最有力竞争对手最后一跳失误摔倒，立即跑上前一个大大的拥抱安慰；中国冰壶混双组合在不敌美国组合后，将北京冬奥冰墩墩徽章赠予对手；女子单板坡面障碍技巧决赛中，当新西兰选手完美地结束最后一跳时，在等分区的另两位冠军争夺者跑上赛场，第一时间抱在一起送上祝贺……北京冬奥会的赛场上留下了一个个令人动容的画面。

谷爱凌赛后说，她为失误摔倒的苔丝感到骄傲，因为她战胜了自己，滑出了个人最好成绩。是的，赢了自己，就是胜利。

竞技体育是残酷的，但竞技体育不只有比赛本身。运动员在场上是对手，但比奖牌更重的是他们所诠释的奥林匹克体育精神内涵——更快、更高、更强、更团结。



谷爱凌和瑞士选手格雷莫德在安慰失误摔倒的苔丝。



别哭，“冠军”

2月9日，单板滑雪女子障碍追逐比赛结束，卫冕冠军、意大利选手米凯拉·莫约利（左）仅获得第8名，在观看颁发纪念品仪式时落泪，同样没有获得奖牌的其他选手向她送上拥抱安慰。



惺惺相惜

2月6日，北京冬奥会单板滑雪女子坡面障碍技巧决赛中，新西兰选手辛诺特在完成精彩完美的最后一跳后，正在等分区等分的澳大利亚选手科迪与新西兰选手马里诺情不自禁冲上雪面，拥抱完成精彩动作的对手。最终辛诺特、马里诺与科迪分获金、银、铜牌。



为苔丝抹去眼泪

8日中午，北京冬奥会自由式滑雪女子大跳台决赛上，法国名将苔丝掩面痛哭。

她带着“世界排名第一”的头衔来，却与金牌失之交臂。正当所有观众都在为冠军谷爱凌欢呼时，谷爱凌和本场比赛的铜牌得主、来自瑞士的玛蒂尔德·格雷莫没有离开，也没有庆祝，她们不约而同地走到苔丝身边。

赛场尽头，荣耀时刻，三个年轻的女孩围在一起，共尝笑泪。无论是春风得意，还是黯然神伤，竞争的终极归宿，永远是激发出更好的自己。



礼物的惊喜

2月5日，冰壶混双循环赛上，中国队以5：7负于美国队。赛后，美国组合普利斯和珀辛格收到了中国队范苏圆、凌智赠送的“冰墩墩”奥运纪念徽章。两人惊喜接过并放在身前展示。



哥儿俩好 手牵手

2月7日，北京2022年冬奥会短道速滑男子1000米决赛在首都体育馆举行。中国选手武大靖（左）与匈牙利选手刘少林（右）在比赛后手挽手一起等待比赛结果。